

生活垃圾处理费收费标准听证会昨召开

多数代表倾向“方案一”

方案一：非物管居民每户每月8元，物管居民每户每月3元

■记者 陈成成

昨天下午，市发改局召开制定生活垃圾处理费收费标准听证会。与会的16名代表包括消费者代表、人大代表、政协委员以及有关部门代表各抒己见。在针对居民收费的两个方案中，大多数代表认为“方案一”，也就是“非物管居民每户每月8元，物管居民每户每月3元”的收费标准比较可行。不少代表还建议，针对不同行业特点，收费标准应更加细化、量化。

据了解，我市目前在环卫方面的投入基本上是以财政投入为主，收费收入作为部分补偿。原市物价部门批准的环卫方面的收费主要有居民卫生费（60元/年）、沿街店铺卫生费（120元/年）、机关企事业单位卫生费（800元/年）、垃圾清运处理费等，在环卫整体支出中，除了收费收入，绝大部分由政府财政来解决。根据市会计核算中心提供的数据，以2009年为例，我市环卫工作总支出为2689万元，收费收入为179万元，收费收入占总支出的6.66%。另外，现阶段我市的生活垃圾采取填埋方式处理，到2011年将采取垃圾焚烧的处理方式，届时垃圾处理成本将大大增加。为加强城市生活垃圾无害化处理，改善城市生态环境，营造良好的人居环境，经市政府第59次常务会议审议通过，我市将施行生活垃圾处理收费制度。

与会代表畅所欲言，就我市生活垃圾处理收费标准的合理性进行了论证，提出了各自的意见。代表们认为，收取城市生活垃圾处理费符合国家和省有关政策规定，是环卫工

作发展的需要，也是提高居民工作生活环境质量的需要。对居民收费的两个方案，即方案一：非物管居民每户每月8元，物管居民每户每月3元；方案二：非物管居民每户每月10元，物管居民每户每月5元，多数代表倾向于“方案一”，认为该方案更加合理，更易为居民所接受。此外，代表们还就不同行业的收费标准提出了建议，他们认为应根据各个行业产生垃圾的数量来制定收费标准，不应一概而论。

听证会主持人、市发改局副局长倪金铿表示，此次听证会的代表来自社会不同层面，代表了社会各阶层的利益和要求，具有广泛的代表性。这些意见和建议将对我市生活垃圾处理收费标准的最后决策起到很好的指导和参考作用。发改局将对代表们提出的合理化意见和建议作进一步研究，并根据政府制定价格听证办法的有关规定，同时会同有关部门认真研究听证代表意见，修改完善收费标准方案，报市政府审定，按照法定程序制定我市生活垃圾处理收费标准。



科普

日前，由市科协主办的市第七次全国科普日百名专家大型广场活动在市区玉海广场举行。我市20多家协会、7家企业科协参加活动。在现场，节能减排、环境保护、低碳生活等2000多册科普图书分发一空，倡导低碳生活的宣传广告牌吸引了不少市民驻足观赏。

据了解，科普日活动期间，我市将陆续开展百名院士专家企业行、科普文艺演出“五进”活动、科普进军营等系列活动。

（记者 孙凛）

通知

2010瑞安新兴产业科技活动周于9月25日至29日在瑞安阳光大酒店举行，届时将有电动汽车、新能源、军民科技合作等专题论坛，最新科技成果展示和军转民项目推介。有意参加论坛与推介会的企业、单位请与市科技局联系，联系电话：65839208、65839225。

瑞安市科学技术局
2010年9月20日

1至8月，全市登记在册的流动人口513973名

本报讯（记者 陈希林）我市流动人口基础信息采集工作稳步推进，1至8月，全市登记在册的流动人口共513973名，比去年同期上升6%，登记在册出租房共106973户，这是记者在日前召开的我市流动人口和居住出租房服务管理工作领导小组成员会议上获悉的。市领导叶世林、叶建辉、姜迪清参加会议。

我市自去年底开始筹建流动人口服务管理机构，目前，市、乡镇两级流动人口服务管理网络已初步形成，建立健全了工作机制，并于本月开始在锦湖街道组织开展流动人口和出租房服务管理创新试点工作，现前期准备阶段已完成。

据悉，1至8月份，全市登记在册流动人口共513973名，登记在册出租房106973户，采集育龄妇女计划生育信息215814条。从8月份抽查考核情况看，全市流动人口登记率达91%、“户户一致”率达85%，比去年同期分别上升3%和5.5%，分别高于“平安建设”考核标准6个百分点和15个百分点。

市委副书记叶世林对我市流动人口服务管理工作取得的新成效予以肯定，并要求，深刻认识流动人口服务管理面临的新形势，树立做好流动人口服务管理的新理念，不断探索流动人口服务管理的新举措，切实形成流动人口服务管理的新格局。

Rui an 汀田动态

与您同心 与您同行

Tel:6688 6688

10月10日起
严禁燃放鞭炮爆竹
严禁丧户游街围丧
汀田镇开展丧葬礼俗专项整治行动

本报讯（记者 金邦寅 通讯员 王鹏 江丽云）凌晨时分出大殡，突然鞭炮骤响、鼓乐齐鸣，搅乱了四邻五舍沉睡的清梦；在自家门外或屋内搭棚设堂、大摆花圈，阻碍了左右过道；抬棺游街、围丧“谢客”，影响了道路交通和城镇形象，群众对这种铺张浪费、攀比排场的丧葬陋习深感无奈……昨日，记者从汀田镇开展丧葬礼俗专项整治活动动员大会上获悉，自10月10日起，继莘塍、塘下等地开展出大殡专项整治之后，该镇也将实行丧事活动严管，倡导文明送殡、节俭办丧新风。

该镇专门调整了殡葬改革工作领导小组，设立镇殡改办，并抽调安监、城建监察、派出所、交警、工商等部门的相关人员成立殡改联合执法队，重点整治丧事活动大肆燃放鞭炮爆竹、出殡抬棺、吹奏表演、游街围丧和花圈泛滥等现象。整治期间，丧户严禁在广场、公路、街道、住宅区等公共场所搭设灵堂灵棚，摆放花圈花篮；严禁从事扬幡挂符、念经做道场等封建迷信活动；严禁殡仪活动乐器吹打、燃放鞭炮爆竹；严禁出殡妨碍正常道路交通秩序；严禁其他各种丧事扰民行为。

该镇将加大白天丧事活动巡查管理力度和对凌晨出殡活动的执法力度，一旦发现丧情信息，镇殡改联合执法队伍第一时间上门对丧户开展宣传教育，重点监管“钉子户”，凡是燃放鞭炮爆竹的，由相关部门及时劝告、制止，对劝告、制止不听的丧户予以严肃查处，对运输鞭炮爆竹的送丧车辆，将依法予以扣留；对不听劝告造成扰民的，予以相应处罚。同时，丧主没有按规定办理丧事的，由镇殡改执法部门予以处罚：

一是暂缓遗体火化，待丧主接受处理后，方可火化；二是暂缓出具火化证明书，丧户凭火化报结单在7个工作日内到殡葬管理部门接受处理后，领取火化证明书。

12家企业出资58万
支援驮山社区建设

本报讯（记者 金邦寅 通讯员 陈珍珠）“瑞明集团出资5万元，胜华波出资5万元，云顶出资5万元……”日前，在塘下慈善分会的牵头下，瑞明集团等12家企业共出资58万元结对帮扶驮山社区建设。

2009年，塘下官山垟片开展“后进村整顿”及“千百工程”建设，拆除3.5万余平方米的违章建筑，完成总长2500余米的排污、排水管网，1万平方米的道路硬化绿化工程，总长2000余米的封闭围栏工程，并陆续完成自来水网主管网、入户三级管网建设。今年，驮山社区开展“先进示范村”创建，开展了社区卫生整治、沿岸违章拆除、健身公园建设……虽然社区上年度的资金缺口还很大，但驮山人没有气馁、咬紧牙关，通过各村集资、申请市、镇补助资金，千方百计谋发展，社区环境整治、重点工程建设如火如荼。

塘下企业也向社区伸出援助之手，瑞明、胜华波、云顶、瑞标、健力粘扣带、浙江稳达、浙江森森、浙江中精、瑞星化油器、鑫田、正国房产、双宇等12家企业共出资58万元，帮助社区开展建设。

云顶集团党支部书记陈传品说：“驮山社区是从驮山革命老区迁移下来，通过社区整治已取得显著成效。作为企业，我们有了成就，理应回报社会、关爱社会，这也是义不容辞的责任。”塘下慈善分会副会长张玉春表示，扶贫援款，结对帮助，支持塘下农村建设，这也是社会慈善的一种载体，他们将全力以赴支持驮山社区建设。

罗凤办事处副主任、驮山社区总支书记直伦高兴地说，驮山将以此为动力，用好资金，把社区建设得更好，为群众营造舒适的人居环境。